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Conditions of Sale 
 

Please note the following auction terms and conditions: 
 

  
1. All Lots are sold as seen with all faults, if any, and without any Warranty or Condition as to 

description, age, suitability or merchantable quality  
 

2. Whilst every effort is made to ensure accuracy of any description by catalogue or otherwise, the 

Auctioneers accept no responsibility whatsoever for any error, omission or misdescription  

 

3. The Auctioneers act as Agents for the Vendor and are not party to any contract between the 

Vendor and the Buyer. At the fall of the hammer, a Contract of Sale is formed between the 

Vendor and the Buyer  

 

4. Title to any Lot will only pass to the Buyer when the full purchase, including Buyers Premium, is 

paid to the Auctioneers by way of cleared fund 

 

5. Prior to fall of the hammer, any Lot shall be at sole risk of the Vendor. After fall of the hammer 

any purchase Lot shall be at sole risk of the Buyer. The Auctioneers accept no liability whatsoever 

for loss of or damage to any Lot 

 

6. Any Buyer is solely responsible for ensuring any lot purchased conforms to all legal requirements 

prior to removal from the sale venue 

 

7. Reserve prices may be placed on any Lot to be sold by the vendor, subject to the agreement of the 

Auctioneers.  All reserve prices must be lodged with the Auctioneers at least forty-eight (48) hours 

before sale commencement   

 

8. The Auctioneers accept no liability whatsoever for any injury sustained to any person attending 

the sale or for loss of or damage to their property 

 

9. All prospective Buyers are required to complete a Buyer Registration Form and obtain a Bidding 

Number prior to bidding for any Lot 

 

10. A Buyers’ Premium of 15% will apply over and above the bid price for all Lots purchased 

 

11. The Auctioneer’s decision is final.   

 
 



 
Lot Description Lot Description 

1 RAC DIAMOND BADGE NO. V440469 51 TIGER MOTH SEW-ON PATCH ETC. 

2 AA BADGE NO. 6E85046 52 PAIR SUTONE CHROME CURB FEELERS 

3 AA BADGE NO. 3E31166 53 PAIR FORD ZEPHYR CHROME WING MIRROS N.O.S. 

4 AA BADGE NO. 6B96601 54 3 KAROBES CHEETAH SEAT COVERS N.O.S. 

5 AA RELAY BADGE 55 PAIR LUCAS CHROME SPOTLAMPS 

6 VETERAN MOTORIST 60 BADGE 56 BOX ASSORTED SPOTLAMPS 

7 BARNACLE AUTOFLEX TAX DISC HOLDER 57 VAUXHALL VELOX & CRESTA PA SERVICE PARTS LIST 

8 FORD CLASSIC 315 BONNET BADGE N.O.S. 58 VAUXHALL MODELS H & I 10 & 12 HP WORKSHOP MANUAL 1949 

9 FORD CLASSIC 315 BONNET BADGE N.O.S. 59 SET 7 VAUXHALL VELOX & CRESTA PA SERVICE TRAINING MANUALS 

10 FORD CLASSIC 5-STAR BADGE N.O.S. 60 
VAUXHALL VELOX & CRESTA PA HYDROMATIC SERVICE TRAINING MANUAL + 1 
OTHER 

11 PAIR FORD MOTOR COMPANY TRIANGULAR BADGES 61 FORD CONSUL CLASSIC & CAPRI ROAD TESTS & EPHEMERA 

12 PAIR FORD MOTOR COMPANY TRIANGULAR BADGES 62 FORD CONSUL CLASSIC & CAPRI SERVICE DATA & BULLETINS 

13 FORD CLASSIC 315 BONNET BADGE 63 FORD CONSUL CLASSIC & CAPRI SERVICE DATA & TECHNICAL INFORMATION 

14 PAIR FORD CLASSIC 5-STAR BADGES 64 RAC HANDBOOK 1968 & ELECTRICITY & MAGNETISM 1929 

15 PAIR FORD CLASSIC 5-STAR BADGES 65 MOTOR REPAIR MANUAL & PITMANS UNDERSTAND YOUR CAR 

16 3 HOOPER’S COACHWORKS ENAMEL BADGES, 1 A/F 66 CHILTON’S AUTO REPAIR MANUAL 1954-63 USA 1971 

17 2 ABBOTT OF FARNHAM COACHWORKS BADGES, 1 A/F 67 WHICH CAR SUPPLEMENTS 1962 

18 FORD ENGLAND KEY FOB, AA BOX KEY & ST CHRISTOPHER 68 MILLS, ENGLISH & CO ENGINEERS CATALOGUE, ILLUSTRATED 

19 FORD ZEPHYR HORN PUSH 69 BRITISH 1950s FAMILY CARS & POST WAR CLASSICS – 2 BOOKS 

20 FORD CLASSIC HORN PUSH 70 COLLIERY BOILER INSPECTION DOCUMENTATION FROM 1899 TO 1945 

21 3 FORD BADGES 71 OLYSLAGER FORD CONSUL CLASSIC & CAPRI MANUAL X2 

22 VAUXHALL VELOX HORN PUSH 72 OLYSLAGER FORD CONSUL CLASSIC & CAPRI MANUAL X2 

23 VAUXHALL VELOX HORN PUSH 73 PITMANS FORD CORTINA, CORSAIR, CLASSIC & CAPRI MANUAL X2 

24 3 ROSPA SAFE DRIVER AWARD BADGES 74 PITMANS FORD CORTINA, CORSAIR & CLASSIC TO 1970 MANUAL 

25 3 1960s FORD PROMOTIONAL FILM REELS 75 LINCOLN CONTINENTAL MK111 BROCHURE 1968 

26 4 FORD CLASSIC 315 BADGES 76 AUSTIN A35 HANDBOOK 

27 4 FORD CLASSIC 315 BADGES 77 PITMANS VESPA MANUAL 1955-63 

28 PAIR CHROME DOOR PULL HANDLES N.O.S. 78 FORD CONSUL 315 BROCHURE – USA EDITION 

29 2 CHROME STAR BADGES 79 FORD CONSUL 315 BROCHURE – BELGIAN EDITION 

30 PAIR CHROME ROUND VENTS N.O.S. 80 FORD CONSUL 315 BROCHURE – USA EDITION 

31 PAIR CHROME ROUND VENTS N.O.S. 81 FORD CLASSIC A& CAPRI LUBRICATION CHART 

32 PAIR CHROME ROUND VENTS N.O.S. 82 FORD CONSUL CLASSIC & CAPRI LUBRICATION CHART 

33 CHROME GB LETTERS 83 FORD CONSUL CLASSIC LUBRICATION CHART 

34 CHROME GB LETTERS 84 FORD CONSUL CAPRI BROCHURE – USA EDITION 

35 RAC GB PLATE 85 FORD CONSUL CLASSIC 1 ½ LITRE BROCHURE 

36 BRASS PLAQUE – MR W.H. PHILLIPS F.R.C.O. 86 3 HOBBS MECHAMATIC TRANSMISSION BROCHURES 

37 ZEPHYR CHROME LETTERING 87 DORMOBILE BY MARTIN WALTER FORD THAMES BROCHURE 1960 

38 1800 BADGE 88 FORD CONSUL CLASSIC 1 ½ LITRE BROCHURE 

39 AUTOMATIC SCRIPT 89 FORD CONSUL 315 BROCHURE – SWEDISH EDITION 

40 OVERDRIVE SCRIPT N.O.S. 90 FORD CONSUL 315 BROCHURE – DANISH EDITION 

41 CLASSIC SCRIPT N.O.S. 91 FORD CONSUL 315 BROCHURE – DUTCH EDITION 

42 CLASSIC SCRIPT N.O.S. 92 FORD CONSUL CAPRI BROCHURE 

43 ZEPHYR SCRIPT 93 FORD CONSUL CLASSIC 1 ½ LITRE BROCHURE 1962 

44 ZEPHYR SCRIPT 94 FORD CONSUL CAPRI BROCHURE 

45 ZEPHYR SCRIPT 95 FORD CONSUL CAPRI BROCHURE – USA EDITION 1961 

46 CHROME BONNET CENTRE STRAKE N.O.S. 96 FORD CLASSIC & ZODIAC PHOTOS & EPHEMERA 

47 LINCOLN PREMIERE SCRIPT A/F & WHEEL CENTRE 97 VAUXHALL VICTOR, VELOX & CRESTA BROCHURE 1961 

48 CLASSIC SCRIPT 98 VAUXHALL VELOX & CRESTA BROCHURE 

49 ANTIQUE CHUBB PADLOCK & KEY 99 HISTORY OF VAUXHALL 1980 

50 CHINESE RAILWAY UNIFORM LAPEL BADGE, TIE CLIP, EPAULETTES ETC. 100 VAUXHALL CARS SINCE 1903 ISSUED 1973 

 

 



 

Lot Description Lot Description 

101 VAUXHALL VELOX & CRESTA LUBRICATION CHART 151 FORD ZEPHYR MK3 HANDBOOK 

102 VAUXHALL VELOX & CRESTA FRIARY ESTATE BROCHURE 152 FORD ZEPHYR 4 & 6 HANDBOOK 

103 VAUXHALL VELOX & CRESTA HANDBOOK 1960 153 FORD ZEPHYR MK3 HANDBOOK 

104 VAUXHALL VELOX & CRESTA HANDBOOK 1960 154 FORD ZEPHYR 4 & 6 HANDBOOK 

105 VAUXHALL & BEDFORD DEALER LIST 1959 155 FORD ZODIAC MK3 HANDBOOK 

106 VAUXHALL VELOX & CRESTA FRIARY ESTATE BROCHURE 1960 156 FORD ZEPHYR 4 & 6 HANDBOOK 

107 VAUXHALL VICTOR, VELOX & CRESTA BROCHURE 1962 157 FORD ZEPHYR 4/6 SERVICE BOOK N.O.S. 

108 VAUXHALL VELOX & CRESTA BROCHURE 158 FORD ZEPHYR 4 & 6 REPAIR CHARGES SCHEDULE 1962 

109 VAUXHALL VELOX & CRESTA BROCHURE – BELGIAN/DUTCH EDITION 159 FORD ZEPHYR 4/6 SERVICE BOOK N.O.S. 

110 VAUXHALL VELOX & CRESTA BROCHURE 160 FORD ZODIAC MK3 SERVICE BOOK N.O.S. 

111 VAUXHALL VELOX & CRESTA BROCHURE 161 FORD CONSUL, ZEPHYR 6 & ZEPHYR ZODIAC INSTRUCTION BOOK 1951-56 

112 VAUXHALL VELOX & CRESTA ACCESSORIES BROCHURE 162 FORD ZODIAC INSTRUCTION BOOK 1958 

113 FORD MAVERICK BROCHURE 1993 163 FORD CONSUL 375, ZEPHYR & ZODIAC MK2 HANDBOOK 

114 FORD GRANADA 4X4 BROCHURE 1988 164 FORD CONSUL 375, ZEPHYR & ZODIAC MK2 HANDBOOK 

115 FORD SCORPIO BROCHURE 1987 165 FORD CONSUL CLASSIC HARDBACK HANDBOOK 

116 FORD GRANADA 4X4 BROCHURE 1988 166 FORD CONSUL CLASSIC 315 HANDBOOK 

117 FORD GRANADA HANDBOOK 1989 167 FORD CONSUL CAPRI GT HANDBOOK 

118 VAUXHALL NEWS MOTOR SHOW 1959 168 FORD CONSUL CLASSIC SERVICE BOOK N.O.S. 

119 FORD ESCORT SUNRAY BROCHURE 1993 169 FORD CONSUL CLASSIC 315 HANDBOOK  

120 VAUXHALL VELOX & CRESTA PA SHELL & BP LUBRICATION CHARTS 170 FORD CONSUL CLASSIC SERVICE BOOK & SMALL BROCHURE 

121 LINCOLN CONTINENTAL MK11 BROCHURE & 1971 COUPE PHOTO 171 FORD CONSUL CLASSIC HANDBOOK 

122 FORD CONSUL CLASSIC 315 BROCHURE 172 FORD CONSUL CLASSIC 315 & CAPRI PARTS LIST 1963 

123 FORD CONSUL CLASSIC 315 & CAPRI SHELL & BP LUBRICATION CHARTS 173 FORD CONSUL CLASSIC 315 REPAIR OPERATIONS MANUAL 1961 

124 FORD CONSUL CLASSIC 315 BROCHURE 174 FORD CONSUL CLASSIC 315 HANDBOOK 

125 ZODIAC BY HOOPERS BROCHURE PACK 175 FORD CONSUL CLASSIC 315 PARTS LIST 1962 

126 WESTINGHOUSE HOBBS MECHAMATIC TRANSMISSION BROCHURE 176 FORD CONSUL CLASSIC REPAIR OPERATIONS MANUAL 1961 

127 FORD CONSUL CLASSIC SALES FORCE COMMUNIQUE & PHOTOS 177 FORD CONSUL CLASSIC 315 HANDBOOK 

128 WESTINGHOUSE HOBBS MECHAMATIC TRANSMISSION BROCHURE 178 FORD CONSUL CLASSIC & CAPRI REPAIR CHARGES SCHEDULE 1961 

129 FORD MONDEO BROCHURE 1993 179 FORD CONSUL CLASSIC SERVICE BOOK N.O.S. 

130 FORD RANGE BROCHURE 1988 180 FORD CONSUL CLASSIC 315 REPAIR CHARGES SCHEDULE 1961 

131 FORD RANGE BROCHURE 1989 181 FORD CONSUL CLASSIC & CAPRI REPAIR CHARGES SCHEDULE 1961 

132 FORD RANGE BROCHURE 1992/93 182 FORD CONSUL CLASSIC 315 REPAIR CHARGES SCHEDULE 

133 FORD RANGE BROCHURE 1993 183 DAILY MAIL MOTOR SHOW REVIEW 1962, ROAD MAP & 1 OTHER 

134 FORD RANGE BROCHURE 1993 184 THE TIMES SURVEY OF THE BRITISH MOTOR INDUSTRY 1961 & 1962 (2) 

135 FORD RANGE BROCHURE 1993 185 FORD TIMES JULY – AUGUST 1961 

136 FORD RANGE BROCHURE 1993 186 SPORTING MOTORIST AUGUST 1961 

137 FORD RANGE BROCHURE 1994 187 GOOD MOTORING APRIL 1962 & DRIVE AUTUMN 1968 (2) 

138 FORD RANGE BROCHURE 1994 X2 188 MOTORSPORT 1961/62 & PRACTICAL MOTORIST 1961/62 (4) 

139 FORD COMMERCIALS BROCHURE 1994 189 AUTOCAR 1961 (3) 

140 ASSORTED FORD FOCUS & FIESTA BROCHURES 190 AUTOCAR MOTOR SHOW EDITIONS 1961 (2) 

141 FORD ZODIAC MK111 BROCHURE 191 AUTOCAR 1963/64 (2) 

142 THE MOTOR 1961 CAR SPECIFICATIONS & PRICES GUIDE  192 THE MOTOR APRIL 1958 

143 MOTOR CAR SPECIFICATIONS & PRICES GUIDES 1965/66/67 193 THE MOTOR 1960 (3) 

144 MOTOR CAR SPECIFICATIONS & PRICES GUIDES 1972/75 194 THE MOTOR 1961 (5) 

145 THE AUTOCAR BUYERS GUIDE TO CARS 1961/62 195 THE MOTOR 1962 (6) 

146 AUTOCAR BUYERS GUIDE TO CARS 1964/65/71 196 THE MOTOR 1963/64/65 (3) 

147 ZENITH CARBURETTERS BROCHURE & SERVICE BULLETIN 197 4 HAYNES FORD MANUALS & AUTOBOOKS CRESTA/VELOX 

148 FORD ZEPHYR 4 & 6 HANDBOOK 198 ESSO FRAU TROPF IRON MONEYBOX 

149 FORD ZEPHYR 4 & 6 REPAIR CHARGES SCHEDULE 1962 199 ESSO HERR TROPF IRON MONEYBOX 

150 FORD ZEPHYR 200 3 INTERIOR MIRROS N.O.S. 

 

 

 



 

Lot Description Lot Description 

201 TIN ASSORTED CHROME ETC. 251 SYKES PICKAVANT BALL JOINT SPLITTER 

202 TIN ASSORTED WHEEL CENTRES ETC. 252 4 COIL SPRING COMPRESSORS 

203 PAIR TEX WING MIRRORS & FITTINGS 253 ½” DRIVE AIR IMPACT GUN 

204 2 PETROL CANS 254 PISTON RING COMPRESSOR 

205 TOOLBOX 255 CYLINDER HONING TOOL 

206 BOX FORD ZEPHYR DOOR CATCHES, MECHANISMS, HANDLES ETC, 256 3 PICKUP TOOLS 

207 PAIR FORD ZEPHYR BONNET HINGES 257 2 VALVE SPRING COMPRESSORS INC. SYKES PICKAVANT 

208 SEAT RAIL ADJUSTER – VAUXHALL CRESTA 258 CHAIN WRENCH 

209 BORG & BECK CLUTCH PLATE & COVER N.O.S. 259 ½” DRIVE TORQUE WRENCH 

210 SAFETY HELMET & OVERALLS 260 2 SHEET METAL LOCKING CLAMPS 

211 BOX QUARTZ, SLATE ETC. 261 2 TUBS AIRLINE FITTINGS ETC. 

212 BOX OLD TINS 262 SAMSONIA PERFECT 5.5” JAW QUICK RELEASE ENGINEERS VICE 

213 BOX LEOPARD PRINT SEAT COVERS 263 SYKES PICKAVANT COMPRESSION TESTER ETC. 

214 BOX SEATBELTS & TRIM SPARES 264 2 TIMING TOOL SETS & CAMSHAFT HOLDING TOOL 

215 BOX PACKAGING TAPES 265 BOSCH DMF10 ZOOM DETECTOR 

216 BOX CHROME HUBCAPS 266 2 POP RIVET GUNS & ASSORTED RIVETS 

217 2 MAYS GASKETS NO. 5 267 STANLEY HAND DRILL 

218 BOX FORD ZEPHYR SUSPENSION PARTS 268 12 PIECE TANG TOOLS COMBNINATION SPANNER SET + 1 OTHER 

219 BOX CHROME HUBCAPS 269 CP ½” DRIVE AIR IMPACT GUN 

220 BOX FAN BELTS 270 3/8” DRIVE DRAPER AIR IMPACT GUN 

221 SMITHS HEATER AND ASSORTED SPARES 271 TIN ASSORTED DRILL BITS 

222 2 BOXES ASSORTED SPARES 272 AIR CHISEL & ATTACHMENTS 

223 BOX ASSORTED FORD ZEPHYR SPARES INC. BRAKES 273 DRAPER SLIDE HAMMER SET 

224 BOX CHROME HUBCAPS 274 LENGTH AIR LINE RUBBER 

225 BOX RATCHET STRAPS 275 FORD ZEPHYR DOOR CARDS 

226 2 AIR CLEANER BOXES 276 SILVERLINE 21 PIECE ¾” DRIVE METRIC SOCKET SET 

227 LEYLAND STEER COMPRESSOR 277 WICKES 9” DISC CUTTER & DISCS 

228 TROLLEY JACK 278 ASSORTED GRIP TAPE 

229 QTY VAUXHALL CRESTA GASKETS 279 2 METPOSTS 

230 CHAUFFEURS CAP & WHITE PARASOL 280 HALFORDS CRAWLER BOARD 

231 BRASS CAR HORN 281 HALFORDS 2 TON TROLLEY JACK 

232 FEVIER HANS GERMAN OIL LANTERN 282 2 LUCAS BATTERY FILLERS 

233 PAIR ALUMINIUM LADDER FITTINGS 283 2 FIRST AID KITS 

234 WINDOW REGULATORS 284 MICHELIN SMALL ENAMEL SIGN 

235 SMALL STEEL WORKBENCH 285 ASSORTED SEASHELLS 

236 ALUMINIUM LADDER HANGER 286 FORD OVAL IRON SIGN 

237 REMPLOY & COUCUTRIE EXTERIOR LAMPS 287 ESSO LUBRICATING OIL IRON SIGN 

238 ASSORTED QUARTERLIGHTS 288 JAGUAR WALKING STICK 

239 ASSORTED QUARTERLIGHTS 289 SET 4 CHROME HEADLIGHT SURROUNDS 

240 ASSORTED QUARTERLIGHTS 290 MICHELIN MAN IRON MONEYBOX 

241 ASSORTED QUARTERLIGHTS 291 8” AIR DIE GRINDER SET IN CASE 

242 ASSORTED QUARTERLIGHTS 292 BMW IRON SIGN 

243 ASSORTED QUARTERLIGHTS GLASS 293 34G IRON RAILWAY SIGN 

244 POOL TABLE WITH COVER, BALLS ETC. 294 MINI COOPER IRON SIGN 

245 NUAIR LT 150 3HP COMPRESSOR 295 TEKNIX TOOLKIT IN CASE 

246 METAL AIR LINE WITH WATER TAP 296 LONDON REGIMENT IRON SIGN 

247 LENGTH RUBBER AIRLINE 297 DEWALT 4.5” DISC CUTTER 

248 PCL TYRE INFLATOR 298 OREGON CHAINSAW SHARPENING KIT 

249 2 EXTENSION LEADS 299 PART MICHELIN SIGN 

250 CP 3/8 AIR RATCHET 300 JAGUAR SMALL IRON SIGN 

  



 

Lot Description Lot Description 

301 240V AC MOTOR WITH POLISHING ATTACHMENT 351 FORD ZEPHYR N.O.S. SPEEDO 

302 BP MOTOR SPIRIT IRON SIGN 352 FORD ZEPHYR N.O.S. SPEEDO WITH BOX 

303 MICHELIN TRACTOR TYRES IRON SIGN 353 FORD ZEPHYR TRIPLE 5” CARB SET-UP 

304 3 SMALL IRON MICHELIN MEN 354 2 FORD TINS & 1 OTHER 

305 3 SMALL IRON MICHELIN MEN 355 ASSORTED WHEEL BRACES 

306 ORIGINAL MICHELIN MAN SEATED ON PLINTH, 22” TALL 356 GAS TAPPER FUEL PRIMER 

307 RED ROADWORKS LANTERN TBC 357 BOX ASSORTED SAWS 

308 2 ZENITH CARBS 358 MULTI METER AND LEADS 

309 DRAWER OF VAUXHALL CRESTA LAMP LENSES 359 COMPARE PROLINE TIMING LIGHT 

310 LUCAS & MILLER SPOTLAMPS 360 CARPENTERS DRILL BIT SET 

311 SET 4 CHROME HUBCAPS 361 7 PIECE WINDSCREEN REMOVAL TOOL SET 

312 BOX OLD TINS 362 NIELSEN STEERING WHEEL REMOVER SET 

313 BOX OF NAILS 363 THOR LITE SOFT-FACED HAMMER SET 

314 JOHN DEERE METAL SIGN 364 TIN OF NAILS 

315 ESSO PETROL CAN 365 QUANTITY SCRAP METAL 

316 BUSH PORTABLE RADIO 366 MITRE SAW 

317 2” VICE & STANLEY CORNER VICE 367 SHELF INTERIOR MIRRORS 

318 PAIR LUCAS YELLOW HEADLAMP CONVERTERS 368 SHELF HEADLAMP SURROUNDS 

319 MINI COOPER METAL SIGN 369 FORD N.O.S. SIDELAMP & LENSES 

320 PAIR MIRANDA BINOCULARS & CASE 370 SHELF LENSES & REFLECTORS 

321 SET FORD ZEPHYR N.O.S. DOOR HANDLES 371 SET 4 FORD ZEPHYR CHROME HUBCAPS N.O.S.  

322 WEAVER 3-WAY CASTOR, CAMBER & KINGPIN INCLINATION GAUGE 372 ELTRON 12V CAR KETTLE IN BOX 

323 COLDSTREAM GURADS IRON SIGN 373 BOX 6 CIGARETTE TINS 

324 FIRESTONE TYRE ASHTRAY 374 PAIR AXLE STANDS & 1 OTHER 

325 FORD ZEPHYR REAR FOLD DOWN NUMBER PLATES 375 UNIVERSAL AVOMETER WITH LEATHER CASE 

326 FERRARI SMALL ROUND IRON SIGN 376 FOUNDROMETERS LTD BRASS WATER PRESSURE/VACUUM GAUGE 

327 AC VAUXHALL CRESTA RECON SPEEDO WITH BOX 377 ASTON MARTIN IRON SIGN 

328 SET 4 FORD CHROME HUBCAPS 378 CHROME WALL MOUNT RECEPTION BELL 

329 LAST OF THE BIG BANGERS METAL SIGN 379 
FORD CONSUL CORSAIR/CLASSIC CHROME WING MIRROR & HEADLAMP 
SURROUND N.O.S. 

330 SOLDERING IRON & GAS BLOWLAMP 380 AC INSTRUMENT CLUSTER – VAUXHALL 

331 OLD RAILWAY IRON SIGN 381 ASSORTED DRIVEBELTS 

332 LAND ROVER IRON SIGN 382 VICTORIAN COPPER FOOTWARMER 

333 BOX ASSORTED TOOLS 383 VALANCE N.O.S. 

334 DRAWER POLISHER HEADS & BUFFING COMPOUNDS 384 PAIR CAR RAMPS 

335 DRAWER OF PIPE CAPS 385 MULTICOLOURED LAMP 

336 DRAWER NUTS, BOLTS, SCREWS ETC. 386 FORD ZEPHYR N/S/R QUARTER PANEL N.O.S. 

337 DRAWER FIXINGS ETC. 387 6 PIGEON HOLE STEEL UNIT 

338 BOX 25 ANGLE GRINDER 115MM DISCS 388 FORD ZEPHYR O/S/R QUARTER PANEL N.O.S. 

339 BOX 25 ANGLE GRINDER 115MM DISCS 389 FORD ZEPHYR REAR PANEL N.O.S. 

340 RAILWAY LANTERN BR(M) 390 FORD ZEPHYR FRONT VALANCE N.O.S. 

341 HAVOLINE METAL OIL FUNNEL 391 FLAT PANEL 

342 SUPREME RED ROADWORKS LANTERN 392 FORD ZEPHYR N/S/F WING N.O.S. 

343 RAILWAY LANTERN BR(M) M 393 FORD ZEPHYR O/S/F WIND N.O.S. 

344 LARGE METAL SIGN ‘WHAT HAPPENS IN THE GARAGE’ 394 FORD ZEPHYR ESTATE REAR PANEL 

345 QTY TEX N.O.S. CHROME MIRRORS 395 FORD CONSUL CAPRI FRONT BUMPER 

346 VAUXHALL CRESTA REAR LAMP 396 INTERIOR HEADLINING N.O.S. 

347 PAIR FORD ZEPHYR N.O.S. CHROMME HEADLAMP SURROUNDS 397 QTY INTERIOR TRIM 

348 LUCAS CHROME RALLY SPOTLAMP 398 PAIR FORD ZEPHYR REAR LAMPS N.O.S. 

349 ROLLS ROYCE SMALL IRON SIGN 399 2 FORD ZEPHYR STEERING BOXES 

350 FORD ZEPHYR N.O.S SPEEDO 400 2 FORD ZEPHYR STEERING BOXES 

 

 

 



 

 
Lot Description Lot Description 

401 2 FORD ZEPHYR STEERING BOXES 451 ASSORTED WATER PUMPS & PULLEYS 

402 QTY INTERIOR TRIM 452 TIN FUEL PUMPS 

403 BOX ASSORTED FILTERS 453 TIN FUEL PUMPS 

404 ASSORTED CABLES & LINKAGES 454 TIN SEAT MOUNTINGS & CLIPS 

405 BOX ASSORTED CLIPS & FIXINGS 455 BOX INSTRUMENTS & GAUGES 

406 ASSORTED INTERIOR TRIMS 456 BOX CHROME HANDLES ETC. 

407 BOX ASSORTED DOOR CATCHES & SEALS ETC. 457 BOX OIL PUMPS 

408 QTY CHROME TRIMS 458 BOX AUTO ELECTRICALS 

409 FORD CLASSIC CLUTCH N.O.S. 459 BRADEX 12V STARTER CHARGER 

410 ASSORTED INTERIOR TRIMS 460 BAG ASSORTED BEARINGS & SEALS 

411 ZENITH CARB 461 BOX GAS REGULATORS ETC. 

412 BOX ASSORTED GASKETS 462 BOX STEERING COLUMN SUPPORT BRACKETS 

413 BOX JUBILEE CLIPS 463 BUMPER IRON & OVER RIDER 

414 BOX ASSORTED IGNITION SPARES 464 BOX THERMOSTAT HOUSINGS ETC. 

415 BOX ASSORTED IGNITION SPARES 465 2 CROSS MEMBERS 

416 BOX ASSORTED CARB REPAIR KITS 466 TIN CARB SPARES, PEDAL LINKAGES ETC.  

417 ASSORTED HYDRAULIC BRAKE PIPES 467 2 REPAIR PANELS N.O.S. 

418 BOX ASSORTED MASTER CYLINDERS 468 CITROEN AX/PEUGEOUT 106 DRIVESHAFT N.O.S. 

419 BOX ASSORTED FILTERS 469 PARKING BRAKES, LINKAGES & BRACKETS 

420 BRASS CAR HORN 470 FORD DRIVE SHAFT N.O.S. 

421 BOX ASSORTED BULBS 471 ELECTRICAL CABLES & FITTINGS 

422 BOX WIPERS & ARMS 472 MOTOROLLA CASSETTE PLAYER & 8-TRACK PLAYER 

423 BOX SCREEN WASH PUMPS 473 FORD CD PLAYER 

424 BOX ASSORTED DOOR MECHANISMS ETC. 474 2 FORD RADIO/CASSSETTE PLAYERS 

425 BOX FUSES & RELAYS 475 GAS HEATER & BOTTLES 

426 BOX WINDOW WINDERS, DOOR HANDLES ETC.  476 2 FORD LONG WAVE STEREOS 

427 BOX IGNITION COILS 477 FORD STUDS & NUTS 

428 BOX ASSORTED FIXINGS 478 ROLL GASKET PAPER 

429 ASSORTED BRAKE PADS & SHOES 479 ASSORTED SPEEDO CABLES 

430 BOX WIPER MOTOR ETC. 480 QTY SCRAP METAL 

431 ASSORTED FILTERS 481 BOX ASSORTED HOSES 

432 ASSORTED KEYS 482 STRAIGHT SIX SUMP 

433 BOX ASSORTED PEDAL RUBBERS 483 3 ENGINE TO GEARBOX GASKETS/PLATES 

434 BOX INSTRUMENT CLUSTERS ETC.  484 PAIR N.O.S. BRAKE DISCS & A HUB 

435 FORD ZEPHYR HORN RING 485 BAG MASTER CYCLINDERS ETC. 

436 BOX ENGINE MOUNTS 486 BOX FUEL PUMPS 

437 BOX ASSORTED GEARBOX PARTS 487 BOX STEERING JOINTS ETC. 

438 BOX STRUT TOP MOUNTS 488 2 SUMPS & A CAM COVER 

439 BOX KINGPIN SETS N.O.S. ETC.  489 BOX ASSORTED ITEMS 

440 BOX PUSHRODS 490 BOX INTERIOR PARTS 

441 BOX ASSORTED CHROME & TRIMS 491 LINCOLN BOOTLID BADGE 

442 BOX ASSORTED INTERIOR SPARES 492 ENGINE SUMP, CAM COVER ETC. 

443 BOX MASTER CYLINDERS & LINKAGES 493 BOX LAMPS ETC. 

444 BOX VOLTAGE REGULATORS  494 ASSORTED U-BOLTS & FIXINGS 

445 BOX ASSORTED ENGINE PARTS 495 WESTINGHOUSE HOBBS FORD AUTOMATIC GEARBOX 

446 BOX CAMSHAFTS ETC. 496 FORD 1950s 4-CYINDER ENGINE 

447 BOX VEHICLE RUBBERS ETC. 497 BOX LAMPS 

448 BOX HORNS 498 BOX BALL JOINTS ETC. 

449 TORQUE CONVERTER 499 QTY FLYWHEELS 

450 BOX SCREENWASH BOTTLE & TUBING 500 QTY HALF SHAFTS 

 

 

 



 

 
Lot Description Lot Description 

501 LAND ROVER METAL SIGN 551 FORD GEARBOX 

502 SHELL MOTOR OIL METAL SIGN 552 FORD ZEPHYR CLUTCHES 

503 LAND ROVER METAL SIGN 553 PAIR ACRO PROPS 

504 CASTROL METAL SIGN 554 TIN VOLTAGE REGULATORS 

505 2 OUTER & INNER SILL SECTIONS 555 BOX FORD ZEPHYR TRIM, SWITCHES ETC. 

506 4 PROPSHAFTS 556 BOX WATER PUMP, DYNAMO ETC. 

507 5 PROPSHAFTS 557 BOX WINDOW REGULATORS, WIPER ARMS ETC. 

508 MICHELIN METAL SIGN, 2M X 0.5M 558 BOX ASSORTED HOSES 

509 MICHELIN SIGN 559 PAIR ACRO PROPS 

510 MICHELIN METAL TYRE PRESSURES SIGN 560 [AIR SMALL ACRO PROPS 

511 AVON TYRES SIGN 561 PAIR LARGE ACRO PROPS 

512 FIAMM BATTERIES SIGN 562 PAIR LARGE ACRO PROPS 

513 COOPER TIRES SIGN, 2M X 0.5M 563 STEERING BOX & COLUMN 

514 LAST CHANGE GASOLINE METAL SIGN 564 STEERING BOX, COLUMN & GEARBOX 

515 GOODYEAR EAGLE METAL SIGN 565 HEATER BOX UNIT 

516 GOODYEAR KNOW THE TYRE LAWS METAL SIGN 566 AVON TYRES LARGE CARD SIGN 

517 MICHELIN METAL TYRE PRESSURES SIGN 567 FORD ZEPHYR REAR CHROME BUMPER WITH IRONS & OVER RIDERS 

518 EXIDE BATTERIES METAL SIGN 568 AUSTIN A30/35 BOOT LID 

519 AVON TYRES METAL SIGN, 2M X 0.5M 569 BOX ASSORTED FORD ZEPHYR SPARES 

520 CHAMPION SPARK PLUGS METAL SIGN 570 CARCOON CAR COVER 

521 CASTROL METAL SIGN 571 CARCOON CAR COVER 

522 SHELL METAL SIGN 572 MORRIS 8 O/S/F WING 

523 AUDI IRON SIGN 573 LONG BRASS CAR HORN 

524 MINI IRON SIGN 574 BOX ASSORTED HOSES & DUCTING 

525 STEEL CROSSMEMBER PLATE 575 FORD ZEPHYR JACK 

526 SILL REPAIR PANEL 576 BOX AUTO ELECTRICAL / WIRING COMPONENTS 

527 STEERING WHEEL 577 BOX FORD ZEPHYR SPARES 

528 PAIR MARYLAND USA NUMBER PLATES 578 CASTLE COOMBE RACE MARSHALLS TELEPHONE IN BOX 

529 MICHELIN LARGE METAL SIGN 579 CASED TOOL SET A/F 

530 LAND ROVER IRON COAT HOOKS 580 ASSORTED FORD N.O.S. SPARES 

531 3 EXHAUST/SILENCERS 581 FOLDING ALUMINUM LADDER 

532 ESSO TOGER METAL SIGN 582 BOX FORD ZEPHYR BRAKE DRUMS ETC. 

533 FORD CLASSIC RADIATOR BLIND 583 GREEN SCREEN VISOR 

534 FORD CLASSIC RADIATOR BLIND 584 GREEN SCREEN VISOR 

535 3 EXHAUST SECTIONS 585 ALADDIN PARAFFIN HEATER 

536 STEEL 5-STUD WHEEL 586 ALADDIN PARAFFIN HEATER 

537 FORD ZEPHYR JACK 587 SILVERLINE HAMMER DRILL 

538 FORD CLASSIC RADIATOR BLIND 588 SET HEPOLITE VAUXHALL 14HP PISTONS N.O.S. 

539 FORD XEPHYR BRAKE DRUMS 589 TITAN HEAT GUN 

540 MICHELIN TYRE SERVICES ENAMEL SIGN 590 SET HEPOLITE FORD PISTONS N.O.S. 

541 QTY INTERIOR TRIMS 591 SET HEPOLITE STANDARD 9HP PISTONS N.O.S. 

542 QTY CHROME WINDOW SURROUND TRIMS 592 BOX FORD CLASSIC REAR LAMPS & LENSES 

543 PAIR VAUXHALL CRESTA CHROME HUBCAPS 593 BOX ZEPHYR REAR LIGHTS 

544 FORD GEARBOX 594 BOX FORD CLASSIC REAR LENSES 

545 STEEL DASHBOARD PANEL 595 2 ELECTRIC HEATERS 

546 2 FLYWHEEL HOUSING COVERS 596 JERRY CAN, WAR DEPARTMENT 1952 

547 3 REAR LEAF SPRINGS 597 MERCEDES BENZ IRON STEERING WHEEL SIGN 

548 3 TORQUE CONVERTERS 598 SEALEY MAGNETIC PARTS TRAY 

549 FORD GEARBOX 599 BENTLEY IRON STEERING WHEEL SIGN 

550 FORD 6-CYLINDER HEAD, CAM SHAFT & COVER 600 2 GREASE GUNS 

 

 



 

Lot Description Lot Description 

601 IRWIN ROUNDED BOLT SOCKET SET 651 AVON TYRES SIGN 

602 ½” DRIVE LARGE TORX SET 652 AVON TYRES SIGN 

603 14 PIECE FEMAILE TORX SET 653 FORD ZEPHYR ESTATE PETROL TANK 

604 DRAWER HAND TOOLS 654 FORD ZEPHYR ESTATE PETROL TANK 

605 DRAWER SCREWDRIVERS ETC. 655 CONTINENTAL TYRES LARGE ENAMEL SIGN 2.4M X 0.8M 

606 DRAWER HAND TOOLS 656 CONTINENTAL TYRES LARGE ENAMEL SIGN 2.4M X 0.8M 

607 DRAWER ALLEN KEY ETC. 657 SET CHROME RIM EMBELLISHERS 

608 DRAWER SPANNERS ETC. 658 FORD ZEPHYR SLAM PANEL 

609 3 SOCKET SETS 659 CROSSMEMBER PANEL 

610 FORD CLASSIC FRONT SCREEN + 4 OTHERS 660 BABBACOMBE CLIFF RAILWAY SIGN 

611 5 ASSORTED SCREENS 661 DEFIANCE TYRES SMALL METAL SIGN 

612 5 FORD CLASSIC REAR SCREENS 662 CHAMPION SPARK PLUGS SMALL METAL SIGN 

613 3 REAR SCREENS 663 ESSO MOTOR OIL SMALL METAL SIGN 

614 3 5-STUD STEEL WHEELS 664 ELECTRICITY IN MINES NOTICE METAL SIGN 

615 ELECTRIC CONCRETE MIXER 665 ELECTRIC SHOCK NOTICE METAL SIGN 

616 ELKINS TYRES METAL A-BOARD SIGN 666 HOLMBRIDGE CLOSE METAL STREET SIGN 

617 ELKINS TYRES METAL FORECOURT OPEN/CLOSED SIGN – DUCKHAMS ORIGINAL 667 CHAMPION COURTESY SEAT COVER 

618 BP 1920s SKELETON PETROL PUMP 668 DEPENDABLE SERVICE METAL SIGN 

619 REPCO PORTABLE WHEEL BALANCER 669 OSRAM BULBS DISPLAY CABINET 

620 FORD ZEPHYR GRILLE 670 ALADDIN PARAFFIN HEATER 

621 FIAMM BATTERIES SIGN 671 MICHELIN METAL SIGN 

622 HUBCAPS WOODEN SIGN 672 AUTIN A30/A35 BOOT LID 

623 OPENING HOURS WOODEN SIGN 673 FORD ZEPHYR O/S/F INNER WING N.O.S. 

624 AVON TYRES SIGN 674 FORD ZEPHYR OVERDRIVE GEARBOX 

625 AVON TYRES SIGN 675 PARAFFIN HEATER 

626 FALKEN TYRES BANNER 676 JERRY CAN, BRITISH ARMY 1950 

627 MINTEX METAL SIGN A/F 677 TOWING BRACKET 

628 13” TYRE 678 FORD ZEPHYR JACK 

629 SHELL LUBRICATING OIL METAL SIGN 679 QTY CHROME TRIMS 

630 DIESEL FUEL METAL SIGN 680 FORD GEARBOX 

631 AA GARAGE SERVICES METAL SIGN 681 QTY CHROME TRIMS ETC. 

632 ROLL BRITAX SEATBELT WEBBING 682 MICHELIN TRX 195/55HR340 TYRE 

633 QTY CHROME TRIMS 683 PLASTIC HUBCAPS SIGN 

634 FORD ZEPHYR SLAM PANEL + 1 OTHER 684 FORD ZEPHYR RADIATOR 

635 MICHELIN WALL CLOCK 685 FORD ZEPHYR RADIATOR 

636 MICHELIN ENAMEL SIGN 686 FORD ZEPHYR GRILLE 

637 MICHELIN ENAMEL SIGN 687 COPPER TIRES METAL SIGN 

638 195/70HR13 TYRE 688 MICHELIN METAL SIGN A/F  

639 165 SR13 TYRE 689 AVON TYRES LARGE BANNER 

640 6.70-13 TYRE 690 MICHELIN METAL SIGN A/F 

641 5.60-13 TYRE 691 JAGUAR IRON SIGN 

642 FORD ZEPHYR ESTATE TAILGATE 692 EPS BATTERY SIGN 

643 STYLA WHEEL COVER & TOOL POUCH 693 LAMBORGHIN IRON SIGN 

644 FORD ZEPHYR RADIATOR 694 ROLLS ROYCE IRON SIGN 

645 ASSORTED PART MICHELIN SIGNS 695 1970s DIESEL PUMP SIGN 

646 FORD ZEPHYR EXHAUST 696 TRIUMPH DOLOMITE HUBCAP 

647 2 FORD ZEPHYR JACKS 697 BENTLEY IRON SIGN 

648 FORD ZEPHYR FRONT PANEL 698 FORD ZEPHYR CROSSMEMBER 

649 FORD ZEPHYR RADIATOR 699 3 CANS AUTOMATIC TRANSMISSION FLUIDS 

650 SILENCER 700 5L WD40 & SPRAY BOTTLE 

 

 

 



 

Lot Description Lot Description 

701 WOLF ELECTRIC DRILL 751 SET SYKES PICKAVANT METRIC IMPACT SOCKETS 

702 12V/240V WORKLAMP 752 DRAPER BALL JOINT SPLITTER 

703 PORTABLE CD PLAYER 753 BALL JOINT SPLITTER 

704 WESTFALIA ELECTRIC CHOP SAW 754 TIN ASSORTED WHEEL NUTS 

705 HANNING BENCH GRINDER 755 LARGE QTY TAPS & DIES 

706 CHROME BADGE BAR 756 TRAY METRIC SPANNERS 

707 CHROME BADGE BAR 757 2 POP RIVET GUNS ETC. 

708 4 WHEEL SPACERS 758 BOX ASSORTED TOOLS, DRILL BITS ETC. 

709 LARGE OIL CAN 759 TIN PLIERS, PINCERS ETC. 

710 4 CANS ASSORTED FLUIDS 760 QTY LORRY WHEEL BRACES 

711 ASSORTED FLUIDS & OILS 761 BOTTLE JACK 

712 4 CANS IOW40 OIL 762 4 WHEEL SPIDERS 

713 BOX CAR CLEANING MATERIALS ETC. 763 ELECTRIC MOTOR 

714 4 CANS GEAR OIL ETC. 764 BENCH MOUNT WHEEL BALANCER 

715 2 CANS 20W50 & 2 CANS 15W40 OIL 765 EXIDE HYDROMETER 

716 ASSORTED HAMMERITE PAINTS 766 ROTARY TOOL KIT 

717 3 CANS ASSORTED OIL 767 2 TORQUE WRENCHES 

718 TRAY NUTS, BOLTS, FIXINGS ETC. 768 METRIC IMPACT SOCKET SET 

719 TRAY BODYWORK HAMMERS ETC. 769 SEDAN BATTERY CHARGER 

720 TRAY TYRE LEVERS 770 QTY SIDE WINDOW GLASS 

721 HEX KEY SET & NUMBER & LETTER PUNCHES 771 BOX BRITOOL RING SPANNERS 

722 TIN CARPENTERS PLANES 772 JUMP LEADS 

723 2 SPRING COMPRESSORS 773 BOX SCREWDRIVERS 

724 VINTAGE BATTERY TESTER 774 CP AIR IMPACT GUN & SOCKETS 

725 LARGE GREASE GUN 775 TIN IMPERIAL SPANNERS 

726 BOX ASSORTED AEROSOLS ETC. 776 BOX ASSORTED LARGE SOCKETS 

727 2 CANS AUTOMATIC TRANSMISSION FLUID 777 QTY SCRAP METAL ETC. 

728 SEALEY BATTERY TESTER 778 PAIR AXLE STANDS 

729 TYRE REPAIR PATCH KIT 779 PAIR AXLE STANDS 

730 BOX ASSORTED ITEMS 780 PAIR AXLE STANDS 

731 BOX TOOLS 781 EXHAUST SECTION 

732 BOX ASSORTED LOCKS 782 PAIR NOTICE BOARDS 

733 BOX TOOLS 783 MICHELIN POSTER 

734 GAS TORCHES, LAMP ETC. 784 CHAMPION SPARK PLUGS IRON SIGN 

735 DRAPER AIR TOOL SET 785 GOODYEAR IRON SIGN 

736 CASED TOOL SET A/F 786 SHELL LUBRICATING OIL IRON SIGN 

737 BREAKER BARS & TIPS 787 BF GOODRICH TIRES ADVERTISING CARD DISPLAY N.O.S. 

738 BOX HAYNES MANUALS ETC. 788 BOX HEADLIGHTS & RIMS 

739 WHEELFORCE WHEEL ALIGNMENT GUAGES 789 BOX HEADLIGHTS & RIMS 

740 BENCH VICE 790 BOX HEADLIGHTS & RIMS 

741 ENGINEERS BENCH VICE 5” JAW 791 BOX ASSORTED CHROME TRIMS ETC. 

742 DRAPER IMPERIAL COMBINATION SPANNER SET 792 BOX REAR LAMPS 

743 2 PAIRS STILSONS 793 BOX FORD ZEPHYR LIGHT, RIMS ETC. 

744 DRAPER SPANNER & SOCKET SET IN CASE 794 BOX VAUXHALL CRESTA SPARES 

745 SYKES PICKAVANT VAUXHALL HINGE PIN REMOVAL TOOL 795 BOX KEYS, PADLOCKS ETC. 

746 MICROMETER, CALIPERS ETC. 796 FORD ZEPHYR SEATBELTS N.O.S. 

747 BOX GRINDER TIPS ETC. 797 BOX VAUXHALL CRESTA SPARES 

748 BRAKEPIPE FLARING TOOL SET 798 BOX HEADLIGHTS & RIMS 

749 TIN ASSORTED SOCKETS 799 BOX N.O.S. VAUXHALL CRESTA ETC. SPARES 

750 TIN ASSORTED IMPACT SOCKETS 800 BOX VAUXHALL CRESTA HOSES 

 

 

 



 

Lot Description Lot Description 

801 GLASS WINDSCREEN WASHER KIT N.O.S. 851 PINE SIDE CABINET A/F 

802 BOX WINDSCREEN WASHER GLASS BOTTLES ETC. 852 4-DRAWER WOODEN CHEST 

803 BOX IGNITION SWITCHES ETC. 853 PINE CUPBOARD 

804 TRAY ASSORTED SPARES 854 PINE CHEST OF DRAWERS 

805 BOX QUINTON HAZELL TRACK ROD ENDS ETC. N.O.S. 855 PAINTED SHELF UNIT 

806 BOX ASSORTED SWITCHES 856 PAINTED CORNER SHELF UNIT 

807 BOX SWITCHES ETC. 857 BIG DUG 6-TIER SHELVING UNIT 

808 BOX N.O.S PEDAL RUBBERS 858 BIG DUG 6-TIER SHELVING UNIT 

809 BOX BOLTS, SCREWS ETC. 859 BIG DUG 6-TIER SHELVING UNIT 

810 ASSORTED GASKETS 860 ABRU ALUMINIUM EXTENSION LADDER 

811 TIN FORD PISTONS 861 STEEL MOBILE LADDER WITH PLATFORM 

812 2 BOXES ASSORTED GASKETS 862 SILVERLINE CHAIN BLOCK HOIST 

813 BOX VAUXHALL CRESTA GLOVEBOX LIDS & CHROME HANDLES ETC. 863 SEALEY PORTABLE GANTRY 

814 TRAY DOOR CATCHES & FITTINGS 864 TECALAMIT 4-POST VEHICLE LIFTING TABLE 

815 QTY QUITON HAZELL N.O.S. SUSPENSION PARTS 865 4-TIER DEXION SHELF UNIT 

816 SGS SPW300 PARTS WASHER TROLLEY & FLUID 866 3-TIER DEXION SHELF UNIT 

817 ELECTRIC WINCH & CABLES 867 4-TIER DEXION SHELF UNIT 

818 BOX ASSORTED SPARES 868 3-TIER DEXION SHELF UNIT 

819 BOX VAUXHALL CRESTA HOSES N.O.S. 869 AUTO-SHADE USA SUNSCREEN 

820 BOX CLEANING PRODUCTS 870 SET 4 SCAMMELL SPLIT RIM WHEELS & TYRES 14X20 18PLY RATING 

821 ASSORTED DOOR CARDS 871 PAIR 365/80/R20 WHEELS & TYRES 

822 2 STEERING BOXES & COLUMNS 872 PAIR 14X20 TYRES 

823 STEERING COLUMN, BOX & GEAR CHANGE 873 3 CONTINENTAL 365/80/R20 WHEELS & TYRES 

824 STEERING COLUMN, BOX & GEAR CHANGE 874 SPARE LOT 

825 BOX DISTRIBUTOR CAPS N.O.S. 875 SPARE LOT 

826 BOX IGNITION LEADS N.O.S. 876 SPARE LOT 

827 BOX ASSORTED SPARES 877 SPARE LOT 

828 BOX ASSORTED SPARES 878 BOX LINCOLN PREMIERE GASKETS 

829 BOX ASSORTED SPARES 879 BOX LINCOLN PREMIERE HOSES, BELTS ETC. N.O.S. 

830 BOX ELECTRICAL ITEMS ETC. 880 BOX CLEVITE N.O.S. BEARING ETC. 

831 BOX NUTS, BOLTS, SCREWS ETC. 881 BOX CHAMPION SPARK PLUGS, IGNITION LEADS ETC. N.O.S. 

832 CANTILEVER TOOLBOX & TOOLS 882 BOX LINCOLN PREMIERE PISTONS, CON RODS ETC. 

833 2 TINS NUTS, BOT, WASHERS ETC. 883 BOX LINCOLN PREMIERE ENGINE PARTS 

834 BOX ASSORTED SPARES 884 QTY LINCOLN PREMIERE GASKETS 

835 BOX ASSORTED SPARES 885 LINCOLN PREMIERE BRAKE SPARES 

836 FORD THAMES TRADER HYDROVAC UNIT 886 BOX N.O.S. FILTERS 

837 LEYLAND STEER STARTER MOTOR 887 BOX LINCOLN PREMIERE ENGINE SPARES 

838 FORD THAMES TRADER HYDROVAC UNIT N.O.S. 888 BOX LINCOLN PREMIERE DOOR CATCHES & SPARES 

839 WESTFALIA HAMMER DRILL 889 BOX LINCOLN PREMIERE SPARES 

840 OIL DRAIN CONTAINER 890 BOX LINCOLN PREMIERE SWITCHES ETC. 

841 PAIR GOODYEAR 4.00/4.25-15 TYRES N.O.S. 891 BOX LINCOLN PREMIERE ASSORTED SPARES 

842 BOX CAR MAGAZINES ETC. 892 LINCOLN PREMIERE CAR RADIO 

843 QTY QUINTON HAZELL N.O.S. SUSPENSION PARTS 893 BOX LINCOLN PREMIERE CHROME PARTS 

844 BOX ASSORTED SPARES 894 BOX LINCOLN PREMIERE SPARES 

845 BOX WIPER ARMS ETC. 895 BOX LINCOLN PREMIERE N.O.S. INTERIOR PARTS 

846 BOX FORD ZEPHYR ASSORTED SPARES 896 BOX LINCOLN PREMIERE LAMPS & REAR LENSE 

847 SGS TOOL CABINET 897 LINCOLN BRAKE CABLE & HOSES N.O.S. 

848 SACK TRUCKS 898 SET 4 LINCOLN PREMIERE CHROME HUBCAPS 

849 WOODEN 6-SHELF CABINET 899 LINCOLN PREMIERE WHEEL 

850 WOODEN WORK BENCH 900 SPARE LOT 

 

 

  



 

 

 

 

 

Lot Description Estimate 

950 

 
FORD ZEPHYR MK2 ESTATE 151 RKR 1961 ESTATE CAR IN TWO-TONE BLUE AND CREAM. THIS 2.5 LITRE 6-CYLINDER MODEL 
BODIED BY ABBOTT OF FARNHAM HAS BEEN DRY STORED FOR SOME YEARS, SOLID CONDITION, ALMOST COMPLETE AND 
NOW REQUIRES RECOMMISSIONING, OFFERED WITH V5C REGISTRATION DOCUMENT, MOT AND TAX EXEMPT. 
 

 

951 

 
LINCOLN PREMIERE SEDAN 215 GMH 1956 LUXURY SALOON IN BLACK WITH WHITE ROOF. OWNED BY THE VENDOR FOR 
MANY YEARS AND DRY STORED FOR APPROXIMATELY 4 YEARS THIS 6-LITRE V8 AMERICAN CAR WAS TOP OF THE FORD OF 
AMERICA RANGE WHEN BUILT. PREVIOUSLY USED FOR WEDDING HIRE THE CAR NOW REQUIRES RECOMMISSIONING BUT 
IS COMPLETE AND SOLID. MOT AND TAX EXEMPT AND OFFERED WITH V5C REGISTRATION DOCUMENT. 
 

 

952 

 
AUSTIN 1100 OFL 582F 1968 2-DOOR SALOON IN CONNAUGHT GREEN. VERY GOOD CONDITION THROUGHOUT WITH 
36000 MILES SHOWING AND BELIEVED CORRECT. OFFERED WITH V5C REGISTRATION DOCUMENT, MOT AND TAX EXEMPT.  
 

 
£5000-
£6000 

 

953 

 
SCAMMELL PIONEER SV/2S MOW 230R, 1940 TANK RECOVERY TRUCK IN GREEN. GOOD RUNNING ORDER, RECENTLY 
REPAINTED, FRESH TYRES & NEW BATTERIES FITTED, NOW READY TO HAVE NEW REAR BOARDING FITTED. THIS WORLD 
WAR TWO HEAVY BREAKDOWN TRACTOR WAS CAPABLE OF RECOVERING ANY TANK IN SERVICE IN 21 ARMY GROUP 
INCLUDING THE 40 TON CHURCHILL! IT FEATURES A WOODEN BODY WITH A SLIDING JIB RETRACTABLE FOR TRAVELLING 
OR EXTENDED FOR LIFTING OR SUSPENDED TOWING. STOWAGE BOXES ARE MOUNTED EACH SIDE WITH CENTRE 
STOWAGE FOR THE JIB. SPRUNG DRAWBARS WITH TOW HOOKS ARE FITTED FRONT & REAR, THE FRONT HINGED FOR 
STARTING HANDLE ACCESS. OFFERED WITH V5C, CHASSIS NO.3180, ENGINE NO.12RD67, CAN BE DRIVEN ON ORDINARY 
CAR LICENCE, MOT & TAX EXEMPT.  
 

£5000-
£6000 


